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ízek és aromák 
Az ízeket nyelvünkkel, az aro-
mákat orrunkkal érzékeljük. 
Dohányosok hátrányban. 

8. OLDAL, GYÓGY ÍR 

HAZAHOZZAK LANYUKAT 
A július 29-én a szegedi Laposon a Tiszába 
veszett Seres Gabriella holttestét a DNS-
azonosítás után hozhatják haza Szerbiából. 

4. OLDAL 

A flamingó színe 
Sok állat Bátyai Gitta 
múzeumi preparátornak 
köszönhetően örökéletű. 

6. OLDAL 

Menekülés a drágulási hullám elől 

Csak a hulladék tűzifa 
olcsóbb a földgáznál 

Csongrád szlovák polgárától a pozsonyi külügy érig 

„ Szlovák-magyar" 
Sebő László tanár (képünkön) 
Csongrádon az egyetlen, aki szlo-
vák nemzetiségűként jelentke-
zett a kisebbségi választási név-
jegyzékbe. Majdnem ugyanazok-
kal a szavakkal beszél a legújabb 
viszályok okáról, mint a szlovák 
külügyminisztérium, mondatai 
mégis mást jelentenek. 

A tótkomlósi születésű csongrádi 
tanár, Sebő László szülőhazájából 
veszi a példát: azt mondja, Komló-
son azért nincs viszály magyarok 
és szlovákok között, mert ismerik 
egymás nyelvét. Következésként: 
ismerik egymást, egymás kultúrá-
ját, szokásvilágát, mindennapjait. 
Azt is mondja a tanár úr, hogy is-
kolázatlan emberek hajlamosab-
bak olyant csinálni, mint a nyitrai 
magyar lány megverése, vagy lepe-
dő-transzparensek kifeszítése a 
focimeccseken. És szerinte a poli-
tika meg a média is felelős. 

A szlovák külügyminisztérium-
ban a tegnap átadott magyar jegy-

zékre azt válaszolták, hogy a „túl-
zott publicitás" és a „magyar fél 
reagálásai" szítják a feszültséget. 
A média és a politika. A Magyar-
országon élő szlovák tanárember, 
meg a szlovák külügyminisztéri-
um álláspontja azonban csak lát-
szólag egyezik, utóbbiban ugyanis 
kizárólag a magyar médiát és poli-
tikát okolják, míg Sebő tanár úr 
mindkét országbelit. 

írásaink a 2., 3. és a 7. oldalon 

Péntektől zárva a rakpart, szabad a Kelemen utca 

Részletek a 3. oldalon Kesztyűs kezek között az egyik értékes műtárgy Fotó: Karnok Csaba Bővebben a 3. oldalon 

Mostanában bőven akad munkája a faaprítóknak a tüzép-telepeken Fotó: Frank Yvette 

A gázár emelkedésének hírére veszik a tű-
zifát az emberek. Pedig a fatüzelésre átáll-
ni csak annak olcsóbb, aki ingyen jut hul-
ladék fához. 

A „fekete napra", szeptember 1-jére, amikor-
tól többet fizetünk mindenért, ki-ki lehetősé-
gei szerint készül: menekülési útvonalakat 
keresnek az emberek. Nemcsak a bankok jár-
nak csúcsra a kamatadó ideiglenes elkerülé-

sén eszelő ügyfelek miatt, hanem a túzépek 
is. Június óta jóval nagyobb a forgalom a tele-
peken, mint tavaly ugyanebben az időszak-
ban, mert sokan fát vesznek. Abban a re-
ményben, hogy olcsóbban kijönnek, ha télen 
fával fűtenek, mint akkor, ha a megemelt árú 
gáznál maradnak. Csakhogy a fa ára is fölkú-
szik, mert 5 százalékkal magasabb lesz az 
áfája. Hazavitetni is többe kerül, mert a fu-
vardíjak is emelkednek. Számításaink sze-

rint „bolti" fával fűteni alig valamivel lesz ol-
csóbb, mint gázzal. Legfeljebb az jár jól, aki 
ingyen - vagy feketén - jut hulladék fához, 
avagy erdő mellett lakik és ritkítás után ösz-
szegyújti az ágakat. Mégis, úgy tetszik, akkor 
nyugodtabbak az emberek, ha vegyes tüzelé-
sű a kazánjuk - az átalakításra is sokan ál-
doznak. 

Bővebben az 5. oldalon 

Kezdődik 
az iskola 
Szegeden több min t 27 ezer ál talános 
és középiskolás diák kezdi meg ta-
nulmányai t szeptember l - j én , pénte-
ken. Idén számos változás lép életbe 
a közoktatásban, például félévkor és 
év végén az ál talános iskolák harma-
dik osztályosai is csupán szöveges ér-
tékelést kapnak. 

A tankönyvek átvétele, csomagolása, a 
tanszerek beszerzése nagyon sok csa-
ládban erre a hétre maradt. Ezekkel a 
teendőkkel azonban igyekezni kell, hi-
szen csütörtökön véget ér a vakáció, 
pénteken pedig elkezdődik a tanítás. 
Szegeden több mint 27 ezer általános 
és középiskolás ül be a padokba. A diá-
kok alig több mint 10 százaléka jár 
egyházi, alapítványi és egyetemi gya-
korlóiskolába, a többiek állami-önkor-
mányzati fenntartású intézmények-
ben tanulnak. 

Folytatás a 4. oldalon 

w w w . d e l m a g y a r . h u 

Sok szegedi képviselő folytatná 
Egy szocialista és öt fideszes képviselővel már biz-
tosan nem találkozunk a szegedi közgyűlésben az 
önkormányzati választás után. Az MSZP-s alpol-
gármester, Kozma József a megyei közgyűlés el-
nöke lenne, a fideszeseket viszont vagy nem in-
dítja a pártjuk egyéniben, vagy előnytelen helyet 

kaptak a hstán, vagy maguknak volt elegük a he-
lyi politikából, nem akarnak indulni. Ellenzéki 
oldalon sokan lesznek tehát újoncok. A kor-
mányoldalon viszont mindenki folytatni akarja. 

Részletek az 5. oldalon 

Szeged: nagy dugók 
a kiskörútig 
Csütörtök estig marad lezárva a szegedi Kelemen utca, az au-
tósoknak kerülniük kell. Tegnap eső is lassította a forgalmat -
dugók alakultak ki a Nagy Jenő és a Fekete Sas utcában. Péntektől 
hétfő hajnalig viszont a rakpartot zárják le. 

Tegnap már kész kellett volna lenniük a vágányjavítóknak a szegedi 
Kelemen utcában, a Kölcsey és az Oroszlán utca között. A délelőtti 
esőben huszonegynéhány fényvisszaverő mellényes építőt láttunk a 
Kis Virág oldalában, lapátokkal lapogatták a betont a sínek között. 
Egymást is kérdezgették: „Meddig simogatjuk még?" 

A Belvárosi hídról érkezők a Vár utcából rendre belefutottak a lezárt 
Victor Hugó utcába, aztán - szájról jól olvashatóan - „anyázva" mu-
tattak be szinkron tolatást és megfordulást. Addigra nagyjából ki is 
ürült a parkoló autókkal bélelt zsákutca, mire a lámpa leengedte a 
hídról a rutinból vezető utánpótlást. Aki figyelt, nem kanyarodott le, 
hanem egyenesen a Nagy fenő utca felé tartva a nagypostánál beso-
rolhatott a lámpánál a sor végére. Ablaktörlői mögül nézte, miként 
fogy a sor a Széchenyi tér felé a jobb kanyarnál, és számolt, hányadik 
zöldnél kanyarodhat ki a Tisza Lajos körútra. Annyira koncentráltak 
az autósok az iramra, hogy a lámpa tilos jelzésénél is átslisszantak. 

Folytatás az 5. oldalon 

Megérkeztek a Dali-művek 
A vártnál később, este érkeztek 
tegnap Szegedre a szombaton 
nyíló Dali-tárlat alkotásai, mert 
Debrecenben csomagolási prob-
lémákakadtak. 

A szegedi Fekete Házban már ko-
ra délután minden készen várta a 
Debrecenből érkező teherkocsit 
és szállítmányát, Dali akvarellje-
it, grafikáit, toll- és tusrajzait, 
rézkarcait és fametszeteit. A 
szombaton nyíló kiállítás anya-
gát, Richárd H. Mayer gyűjtemé-
nyének darabjait a tulajdonos ál-
tal megbízott cég csomagolja és 
szállítja. Nem sikerült megtud-
nunk, pontosan milyen problé-
mák adódtak a tárlat előző hely-
színén, Debrecenben a csomago-
lással, de tény, hogy a tervezett-
nél órákkal később, este fél 7-kor 
érkezett Szegedre a kamion. 

Verespatakról 
beszélgettek 
Szegeden tegnap tartottak közmeghall-
gatást a romániai Verespataknál terve-
zett aranybánya-beruházás ügyében. Ma 
ugyanilyen fórum Budapesten lesz. A 
két közmeghallgatáson elhangzottakat 
is figyelembe veszi a magyar kormány, 
amikor véglegesíti álláspontját a szom-
szédos ország veszélyesnek tartott bá-
nyanyitása ügyében. 

Az egyetem új épületében, a TIK-ben 
tegnap délután megtartott fórumon itt 
volt az illetékes tárca államtitkára, szá-
mos környezetvédő szervezet képviseltet-
te magát, de sokan voltak civil szegediek 
is, akik sajnos már tudják, mit jelent a Ti-
szán egy ciánszennyezés. A volt ország-
gyűlési képviselő, Balogh László a köz-
meghallgatás előtt félórás néma tüntetést 
szervezett az épület előtt, amelyen megje-
lent Lezsák Sándor, az Országgyűlés fide-
szes alelnöke és /uhász Attila, a vajdasági 
Zenta polgármestere is. 
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